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Δραστηριότητες υπαίθριας διαβίωσης όπως στα «Ψηλά Βουνά», παραγωγή χαρτιού από ανακύκλωση και
παιχνίδια στο luna park, πειράματα για το νερό, η ζωή στο έδαφος και φυσική αναβλάστηση στο πεδίο με το

καμένο δάσος (έναντι της Σχολής) και εργαστήριο για την κεραμική τέχνη ολοκληρώνουν το πρόγραμμα 
μας για τα παιδιά αυτών των ηλικιών.
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Οι δραστηριότητες μας συνεχίζουν να είναι έντονα βιωματικές και
συντονισμένες με τις παγκόσμιες αρχές για το περιβάλλον όπως οι αειφόρες
καλλιεργητικές πρακτικές, η ανάγκη για μείωση της σπατάλης των τροφίμων,

ανακύκλωση υλικών, κυκλική οικονομία, κλιματική αλλαγή. 

Σπουδαιότερο εφόδιο και εργαλείο μας συνεχίζει να είναι το
εκπαιδευτικό μας αγρόκτημα και οι παραγωγικές υποδομές. 3 ηλικιακά επίπεδα για προνήπια- νήπια

Οι πέντε ημέρες του προγράμματος των μικρότερων παιδιών μας θα είναι αφιερωμένες στην εξερεύνηση του
αγροκτήματος και στον φυσικό και διατροφικό του πλούτο. 

Περιηγήσεις, παρατήρηση, πειραματικά εργαστήρια, μαγειρέματα και εικαστικές δημιουργίες σχετικά με τις
κοτούλες και τα αυγά τους, το νέο μας εκπαιδευτικό μελίσσι, τις αγελάδες μας και το γάλα τους, το αμπέλι, τους

οπωρώνες και το χωραφάκι με τα σιτηρά συνθέτουν ένα εβδομαδιαίο project για τη σπουδαιότητα της
ισορροπημένης διατροφής και της μείωσης της σπατάλης των τροφίμων.

Διαχείριση κατανάλωσης του νερού και δροσερά παιχνίδια με αυτό, παιχνίδια στο Πάρκο της Ανακύκλωσης,
εξερεύνηση του εδάφους και εργαστήρια Φυσικής Αναβλάστησης στο πεδίο της ΑΓΣ, εργαστήριο με τον πηλό,

υπαίθρια παιχνίδια με αφορμή το δάσος και δημιουργίες με την παρουσία των τροφίμων στην τέχνη,
συμπληρώνουν το πρόγραμμα των υπόλοιπων πέντε ημερών.

Εξερευνώντας το αγρόκτημα και τις παραγωγές του θα ανακαλύψουμε με βιωματικά εργαστήρια τον κύκλο της
τροφής. Αφορμές για τις δράσεις μας θα είναι το κοπάδι των αγελάδων με τα μοσχαράκια τους, το νέο μελίσσι,

 το μικρό κοπάδι με τις κοτούλες μας αλλά και η μεγάλη πτηνοτροφική μας μονάδα, 
οι λαχανόκηποι, οι οπωρώνες και ο σιτοβολώνας της Σχολής. 

Ημέρες γεμάτες περιηγήσεις, μαγειρέματα με λαχταριστές γεύσεις, κατασκευές και πολλά παιχνίδια. 

για παιδιά Α΄-  Γ΄δημοτικού

για παιδιά Δ΄δημοτικού-Α΄γυμνασίου

Για μία εβδομάδα θα «πλεύσουμε» με τις ομάδες των μεγαλύτερων παιδιών μας  
στα ποτάμια της Ευρώπης με σταθμούς σε πέντε επιλεγμένες χώρες.

 Ένα ταξίδι αφιερωμένο στη γεωγραφία πολιτισμών και γευστικών δημιουργιών!
Διήμερο project επιχειρηματικότητας για την ανάκτηση σπαταλημένων τροφίμων. 

Με τις ιδέες και τη φαντασία των παιδιών θα αξιοποιήσουμε προϊόντα 2ης διαλογής για καλό σκοπό.

Οι ομάδες μας θα μελετήσουν το έδαφος και τη ζωή που κρύβει, θα αναλάβουν
αποστολή φυσικής αναβλάστησης στον καμένο λόφο απέναντι από τη Σχολή, θα

χτίσουν εντυπωσιακά σπιτάκια με φυσικά δομικά υλικά και θα δημιουργήσουν τα δικά
τους κεραμικά αντικείμενα. Ένα τριήμερο πρόγραμμα, αποκλειστικά βιωματικό!


